

POSUDOK VEDÚCEHO DIPLOMOVEJ PRÁCE

Autor práce: **Petra Sedláková**

Študijný odbor: Matematika - geografie

Názov posudzovanej práce: **Kategorizace a vybavenost cyklistických tras v okrese Přerov**

Formálne splnenie zadania práce:

Diplomová práca odpovedá zadaniu - obsahovou stránkou aj rozsahom, ťažiskové aj parciálne ciele boli splnené.

Obsahová úroveň práce:

Štruktúra práce je vyhovujúca, ide o štandardný spôsob spracovania témy, bola zachovaná logická následnosť krokov. V práci je dobre skombinovaná teoreticko-metodologická časť venovaná samotnej metodike práce a problematike cyklistických trás v ČR s aplikačnou časťou zameranou na cyklistické trasy v skúmanom regióne. Vysoko hodnotím aj kvalitu syntetického zhrnutia a kategorizáciu cyklistických trás regiónu.

Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát:

Úroveň práce s literatúrou aj terminologicko-pojmový aparát sú primerané téme. Citácie sú korektné.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň práce je veľmi dobrá. Pri grafickom spracovaní treba vyzdvihnúť veľmi kvalitné spracovanie profilov cyklistických trás, mapy majú určité rezervy v kvalite spracovania, ale pre základné znázornenie priebehu cyklistických trás sú postačujúce.

Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača:

Sú pre celkový rozvoj a kvalitu cyklistických trás v regióne dôležité len rozdielne prírodné predpoklady v jeho jednotlivých častiach (Přerovsko vs. Lipensko a Hranicko), alebo tu zohráva určitú úlohu aj aktívny prístup jednotlivcov, príp. regionálnych lídrov?

Celkové hodnotenie práce:

Domnievam sa, že diplomantka preukázala veľmi dobrú orientáciu vo zvolenej problematike a spracovala diplomovú prácu na výbornej úrovni. V práci sú proporčne zastúpené teoretická časť aj vlastný výskum.

Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:

Prácu **doporučujem** k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známkou výborne.

V Olomouci 18. 5. 2009

doc. RNDr. Marián Halás, Ph.D.

vedúci diplomovej práce